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Московске Патриjаршије

У Черниговској области радикали заузели још једну
цркву Украјинске православне цркве

Дана 4. априла 2021. десничарски радикали, предвођени бившим јеромонахом Леонтијем
Прошченком, „свештеником ПЦУ-а“, коме је забрањено служење, заузели су цркву Рођења
Пресвете Богородице у селу Припутња (Ичњански округ, Черниговска област). 

Како је рекао протојереј Валериј Дашко, секретар Нежинске епархије за Информативно-
образовно одељење УПЦ-а, присталице „ПЦУ-а“ стигле су у село пре почетка недељне литургије. 

„У 7:45 наш настојатељ, који живи у близини цркве, видео је да долазе аутомобили. Прво су
стигла три, а потом још четири аутомобила и минибусева који су, према проценама парохијана,
довезли око 20 људи. Било је још неколико локалних становника. Избушили су браву и ушли у храм.
Када су наш свештеник и парохијани дошли, није им било дозвољено да уђу у цркву. Касније су
свима дозволили, али су их на крају избацили напоље и затворили цркву својим бравама“, рекао је
отац Валериј. 

Према речима свештеника, рајдери су аргументовали поступке чињеницом да имају документе о
регистрацији заједнице расколничке „православне цркве Украјине“. 



„Међутим, они немају никакве документе који потврђују право на изградњу цркве. А постоји низ
питања у вези са регистрацијом заједнице „ПЦУ-а“: прво, у селу не постоји таква заједница, и
друго, судски спорови око нелегалне регистрације, која се одвијала на основу фиктивног
састанка, на којем, како то обично бива, верска заједница није учествовала, још трају“, рекао је
протојереј Валериј Дашко. 

Према речима верника, у селу је недавно прикупљено око 300 потписа за одбрану цркве, да
остане под окриљем Украјинске православне цркве. 

Државни службеници који су стигли на лице места нису заштитили легитимне власнике и
„дозволили су радикалима да преузму иницијативу у своје руке“. Према речима секретара
Нежинске епархије, нападачи нису крили да су плаћени због чега ће чувати храм колико је
потребно. 

Протојереј Валериј каже да је „свештеник ПЦУ-а“, јеромонах Леонтиј Прошченко, који је
руководио акцијама десничарских радикала, осуђен на 3 године условно због израде оружја и да
је тренутно на издржавању казне. У полицији има много притужби родитеља, чија су деца била
подвргнута непристојним захтевима „баћушке Леонтија“. 

„Он сада ради у фабрици, али истовремено себе назива „свештеником ПЦУ-а“, рекао је
свештеник. 

Сукоб око цркве посвећене Рођењу Пресвете Богородице у селу Припутња (Ичњански регион,
Черниговска област) траје око две године. У септембру 2019. године догодио се неуспешни
покушај насилног заузимања храма – радикали предвођени бившим јеромонахом Леонтијем
Прошченком, коме је забрањено служење, пресекли су браве. Када су локални свештеник и
парохијани покушали да их спрече у томе, доживели су физичке нападе услед којих је једна
парохијанка хоспитализована са модрицама различитог степена и сумњом на потрес мозга. 
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Извор: https://mospat.ru/sr/news/86952/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

